

# **Учебная программа: Курс повышения квалификации «Руководитель бюджетного учреждения».**

«Утверждаю»

Директор Общества с ограниченной  
ответственностью «Институт развития  
образования, повышения квалификации и  
переподготовки»



Д.Н.Сергоманов

## **Учебная программа курса**

### **О программе:**

Программа повышения квалификации "Руководитель бюджетного учреждения" представляет собой специализированное обучение, разработанное для тех, кто стремится развить свои навыки в управлении и руководстве бюджетными организациями. Программа предлагает участникам глубокое понимание основных принципов и процессов, связанных с управлением бюджетными учреждениями, и призвана помочь им стать эффективными лидерами в этой области.

В ходе программы участники ознакомятся с различными аспектами руководства в бюджетных организациях, включая планирование и бюджетирование, финансовый анализ, контроль и отчетность, управление ресурсами и персоналом, законодательство и нормативные акты, связанные с бюджетным управлением. Они получат практические инструменты и стратегии для эффективного принятия решений, управления изменениями и развития своей организации в соответствии с бюджетными требованиями и стандартами.

Программа включает в себя комбинацию лекций, практических занятий, групповых обсуждений и кейс-стади. Участники будут работать вместе с опытными инструкторами и иметь возможность обмениваться опытом с коллегами из разных бюджетных организаций. После завершения программы участники получат сертификат, подтверждающий успешное прохождение программы повышения квалификации "Руководитель бюджетного учреждения".

Программа предназначена для руководителей, начальников отделов и специалистов, занимающихся бюджетным управлением в государственных и муниципальных организациях, а также для тех, кто стремится развивать свою карьеру в этой области. Она предоставляет участникам ценные знания и навыки, необходимые для успешного руководства в сложной и ответственной сфере управления бюджетными учреждениями.

### **Категории обучающихся:**

### **Оценка качества:**

Промежуточная и итоговая аттестации в форме тестов.

### **Форма обучения:**

Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.

### **Итоговая аттестация:**

Итоговая аттестация включает теоретическую и практическую составляющие: итоговый экзамен по теоретической части обучения и предоставление материалов по практической части обучения. Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме.

Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.

**Выдаваемый документ:**

По окончании курса учитель получает печатное удостоверение о повышении квалификации установленного образца. Удостоверение высыпается Почтой России (доставка бесплатна).

Координаты оргкомитета:

Адрес сайта: [www.ropkip.ru](http://www.ropkip.ru)

Электронный адрес: [info@ropkip.ru](mailto:info@ropkip.ru)

Фактический адрес: 655017, Россия, Республика Хакасия, г. Абакан, ул. Пушкина, д. 165, пом., 7н

Телефон: +7 (953) 255-99-00